



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.04.2024 12:49  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Кариерен форум за бъдещи енергетици ще се проведе на 18 април в София**  
Дата: 10.04.2024 11:39  
Медия: [Novinite.bg](http://Novinite.bg)

На 18 април проф. д-р Димитър Димитров, ректор на УНСС, инж. Пламен Панчев, основател и изпълнителен директор на Тракия икономическа зона, Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена палата, и Цветан Георгиев, съосновател на платформата "Изгрей" – първата енергийна общност в България, ще бъдат сред специалните гости на събитието. Кариерният форум "Презареди кариерата си" ще об...

Заглавие: **Камара "Пътища" ще работи за възстановяването на привлекателността на професията пътен строител и привличането на млади кадри, заяви Стефан Чайков**  
Дата: 10.04.2024 11:17  
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Ако българските пътностроителни фирми не предприемат спешни, фокусирани действия за възстановяването на привлекателността на професията пътен строител и за привличането и подготовката на млади кадри, всички много бързо ще загубим конкурентното си предимство на пазара. Това предупреждение отправи инж. Стефан Чайков, председател на Управителния съвет на Българската браншова камара "Пътища", на конфе...

Заглавие: **Смолянски медици наблюдаваха операции в онкоцентъра на Тракийския университет в Одрин**  
Дата: 09.04.2024 16:21  
Медия: [Смолян Прес](#)

На 4 април 2024 г. се осъществиха няколко работни срещи в гр. Одрин, Република Турция по покана на ректора на Тракийския медицински университет, проф. д-р Ерхан Табакоглу. Тези срещи се проведоха в рамките на сключеното споразумение за сътрудничество в сферата на здравеопазването и образованието между община Смолян, Смолянската търговско-промишлена палата и Тракийския университет. От страна на дом...

Заглавие: **Палатата съвместно с РАДЕСОЛ България ЕООД, организират уебинар на тема "Обучение по киберсигурност за служители"**  
Дата: 09.04.2024 15:30  
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Събитието ще се проведе в онлайн формат на 16 април 2024 г. от 14.00 ч. Основната цел на инициативата е предоставяне на информация за предпазване на организациите/фирмите и служителите от измамни имейли, загуби на данни, нерегламентирани парични преводи към хакери, изтичане на чувствителна информация, кражба на пароли, криптовируси и репутационни щети. С оглед на текущата обстановка и доста пост...

Заглавие: **Работни срещи в Одрин в рамките на споразумението за сътрудничество между Смолян и Тракийския**

## университет

Дата: 09.04.2024 15:05

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

На 4 април 2024 г. се осъществиха няколко работни срещи в гр. Одрин, Република Турция, по покана на ректора на Тракийския медицински университет проф.д-р Ерхан Табакоглу. Тези срещи се проведоха в рамките на сключеното споразумение за сътрудничество в сферата на здравеопазването и образованието между община Смолян, Смолянската търговско-промишлена палата и Тракийския университет. От страна на дома...

Заглавие: **Работни срещи в Одрин в рамките на споразумението за сътрудничество между Смолян и Тракийския университет**

Дата: 09.04.2024 15:05

Медия: [Всичко за Първомай](#)

На 4 април 2024 г. се осъществиха няколко работни срещи в гр. Одрин, Република Турция, по покана на ректора на Тракийския медицински университет проф.д-р Ерхан Табакоглу. Тези срещи се проведоха в рамките на сключеното споразумение за сътрудничество в сферата на здравеопазването и образованието между община Смолян, Смолянската търговско-промишлена палата и Тракийския университет. От страна на дома...

Заглавие: **Посещение в Кастамону**

Дата: 10.04.2024 11:30

Медия: [Zagora News](#)

Председателят на Търговско-промишлена палата – Стара Загора, г-н Олег Стоилов, заедно с г-н Исмет Чавушоглу, ръководител на Направление Турция към Палатата, посетиха Кастамону България АД, където проведоха плодотворна работна среща с г-н Чаатай Пийадеджи, изпълнителен директор на компанията. Фокусът на срещата беше насочен към бъдещите планове и възможности за сътрудничество, с цел насърчаване на ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 20)**

Заглавие: **Какво да очакваме от данните за инфлацията в САЩ?**

Дата: 10.04.2024 09:52

Медия: [Инфосток](#)

Основният въпрос, който надига главата си над водата от няколко месеца, е дали горещата американска икономика е твърде гореща за обещаните намаления на лихвите. Съвсем отделно от макроикономиката, има две причини Фед да се придържа към своя наратив възможно най-дълго. Първо, Федералният резерв се грижи дълбоко за своята надеждност/репутация. Това трябваше да бъде част от утвърдението на последнат...

Заглавие: **Войната и икономиката на Израел: Загуби и загуби**

Дата: 10.04.2024 07:14

Медия: [Actualno.com](#)

Икономиката на отслабна, откакто Тел Авив започна война в Ивицата Газа на 7 октомври, а централната банка на страната наскоро разкри, че разходите за войната се очаква да достигнат около 67 млрд. долара. Според доклад на Fitch Ratings, публикуван на 31 март, разходите не включва щетите, причинени от стълкновенията с ливанската групировка "Хизбула" в Северен Израел, които се очаква да се удвоят пор...

Заглавие: **Отслабването на напрежението в Близкия изток промени курса на цената на петрола**

Дата: 08.04.2024 10:48

Медия: [Експерт](#)

Цените на петрола се понижиха с над 1 доллар за барел в ранната търговия днес, като сортът Брент падна под прага от 90 долара за барел, тъй като напрежението в Близкия изток леко отслабна, след като Израел изтегли още войници от южната част на Газа и се ангажира с нови преговори за потенциално прекратяване на огъня в 6-месечния конфликт, предава Reuters. Фючърсите на сорта Брент поевтиня с 1,50 дол...

Заглавие: **Ключови показатели за България,Q1**

Дата: 08.04.2024 11:05

Медия: **Економунews**

През четвъртото тримесечие на 2023 г. брутният вътрешен продукт (БВП) нараства с 1.6% в сравнение с четвъртото тримесечие на 2022 година. През януари 2024 г. общият показател на доверие на потребителите нараства с 6.7 процентни пункта спрямо октомври 2023 година. За индивидуално потребление през четвъртото тримесечие на 2023 г. са изразходвани 69.6% от произведения БВП. Относителният дял на бруто ...

Заглавие: **Германският бизнес е приклежен от бюрокрация**

Дата: 09.04.2024 19:26

Медия: **Инвестор.БГ**

Компаниите в Германия се оплакват, че изискванията на бюрокрацията им коства време и пари, които биха били по-добре изразходвани за изграждане на техния бизнес. Когато Маркус Вингенс създава позицията "енергиен мениджър" в компанията за термична обработка на метали, която управлява в югозападна Германия, идеята му е да увеличи енергийната ефективност и да привлече потребители, заинтересовани от усто...

Заглавие: **Обърнатата пирамида на инвестициите се нуждае от укрепване**

Дата: 10.04.2024 11:09

Медия: **Инвестор.БГ**

Една свита дългосрочна и структурна база сега трябва да поддържа голям опортюнистичен и тактически връх. В началото на кариерата ми в инвестиционния мениджмънт ме учиха да конструирам дългосрочните инвестиционни портфейли с формата на пирамиди, пише за Financial Times Мохамед Ел-Ериан, президент на кеймбриджкия Queens' College и съветник на Allianz и Gramercy. Стабилна основа от дългосрочни и структ...

Заглавие: **Мудно и тромаво технологично обновление**

Дата: 10.04.2024 11:04

Медия: **Икономически живот**

Постановка Миналата седмица Eurostat попълни данните за БВП и съставките му за страните от ЕС през 2023 г. Те предоставят добра информация за състоянието на икономиките на отделните страни-членки на ЕС и са повод за разностранни анализи и размисли. Настоящата бележка е опит за оценка на степента на технологично обновление в нашата страна в контекста на общото икономическо развитие на ЕС. Проследяв...

Заглавие: **Шиедхам разширява производството на стъкло с покритие в Турция, Италия и България**

Дата: 10.04.2024 10:42

Медия: **Industry Info**

Шиедхам обяви инвестиции от 114 млн. щатски долара в изграждането на три нови линии за производство на стъкло с покритие в Европа. Една от линиите ще бъде в България. С реализирането на планираните инвестиции в Турция, Италия и България компанията ще увеличи производствения си капацитет с близо 20 млн. кв. м. Целта на Шиедхам е да отговори на растящото търсене на стъкло с покритие на пазара на пл...

Заглавие: **Доклад: САЩ трябва да засилят връзките си с Африка, за да подсилят критични минерали**

Дата: 10.04.2024 10:30

Медия: **Мениджър**

САЩ трябва да засилят търговските връзки с африканските страни, за да ограничат зависимостта си от Китай за доставките на критични минерали, се казва в доклад на базиран във Вашингтон мозъчен тръст, цитиран от Ройтерс. "Икономическата и националната сигурност на САЩ зависят от осигуряването на надеждни доставки на критични минерали, включително от Африка", се казва в доклад на Института за мир на ...

Заглавие: **Провеждане на публично обсъждане на Концепция за интегрирани териториални инвестиции**

Дата: 10.04.2024 10:28

Медия: [Novinata.bg](http://Novinata.bg)

Община Казанлък и Областен информационен център – Стара Загора, част от Звеното за публични консултации към Регионалния съвет за развитие (РСР) на Югоизточен регион (ЮИР), ви канят на публично обсъждане на Концепция за интегрирани териториални инвестиции (КИТИ) № BG16FFPR003-2.001-0087 "Устойчив социално-икономически растеж, подобрена инвестиционна среда и съхранена идентичност на региона". Събити...

Заглавие: **В какво състояние е Фискалният резерв след Асен Василев**

Дата: 10.04.2024 09:25

Медия: [Economic](#)

За една седмица финансовите резерви на държавата са се стопили с над 3 млрд. лв. и само за половината има яснота къде са отишли. За Фискалния резерв на България се заговаря обикновено в два случая – когато той намалее драстично и когато се сменя власт. Често двете се оказват свързани. Дискусията бе отворена отново при смяната на Асен Василев с новия финансов министър Людмила Петкова. При своеобразни...

Заглавие: **Зелен калкулатор – как бизнесът ще може да изчисли въглеродните си емисии**

Дата: 10.04.2024 08:57

Медия: [24 Часа](#)

За повечето от икономическите играчи на пазара зелените политики са въпрос на култура и дори на осведоменост – да не принтираме, ако не е наложително, да не ползваме излишни ресурси като електричество, да ходим пеш, когато пролетта така любезно ни подканва през прозореца. Зелена сделка, зелени политики, зелен сертификат – тези понятия ще са част от настоящето ни в следващите години. Ако ги освобод...

Заглавие: **Европейските индустриалци искат дълбока реформа на енергийния пазар – липсват инвестиции в електромережата за 800 млрд. евро**

Дата: 10.04.2024 08:30

Медия: [3e-news](#)

Европейската комисия изчислява, че до 2030 г. са необходими 584 млрд евро допълнителни инфраструктурни инвестиции, за може електромережата да поеме ВЕИ мощностите без да се нарушава сигурността на снабдяването. Европейският съюз е изправен пред недостиг на инвестиции в мрежата от 800 милиарда евро до 2030 г., констатира доклад. Това показва доклад, изготвен от индустриалната лобистка група ERT, коя...

Заглавие: **Дължим ли данъци при продажба на имот?**

Дата: 10.04.2024 08:14

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Кога продажбата на имот е освободена от данъци? В данъчния сезон с помощта на експертите от агенцията за недвижими имоти Bulgarian Properties отговаряме на един от често задаваните въпроси при попълване на данъчна декларация от страна на физически лица: Дължим ли данък при продажба на недвижим имот? Как се изчислява този данък? Кога продажбата на имот е освободена от данъци? Доходите на физическите...

Заглавие: **Сметките за ток във всички столици на ЕС и през март са се понижали с 11 % а тези за газ – с 16 процента**

Дата: 10.04.2024 08:01

Медия: [3e-news](#)

Развитието на европейските цени на електроенергията и газа в домакинствата между март 2009 г. и месец март 2024 г. представят в поредното си проучване VaasaETT и два от водещите регулатора на енергийния пазар - Energie-Control Austria и унгарският орган за регулиране на енергетиката и комуналните услуги (МЕКН). Индексът се изчислява чрез претегляне на цените във всяка от столиците според съответно...

Заглавие: **Какви стимули дават да си произвеждаме ток от соларни панели**

Дата: 10.04.2024 07:43

Медия: [Pariteni](#)

У нас схемата е са още в начален етапЕвропейското законодателство от 2018 година насам подкрепя гражданите и им дава право да произвеждат, консумират, продават и съхраняват възобновяема енергия.Слънчевата енергия играе ключова роля в прехода към чиста енергия, като тя ще допринесе за намаляване на зависимостта на ЕС от изкопаемите горива. Тя е най-бързо развиващият се източник на енергия в ЕС като...

Заглавие: **Заводът за кафе в Костинброд планира 25% ръст в обема производство през 2024 г.**

Дата: 10.04.2024 07:30

Медия: [Капитал](#)

Българското звено на Jacobs Douwe Egberts инвестира 5 млн. евро в нова триетажна пекарна за кафе зърнаЗаводът за производство на кафе в Костинброд - част от нидерландската Jacobs Douwe Egberts International (JDE), планира да произведе с 25% по-голямо количество кафе през 2024 в сравнение с предходната година. Увеличеният обем ще бъде резултат от направената инвестиция за 5 млн. евро, съобщи управи...

Заглавие: **Служебният финансов министър: Фискалният резерв е с почти 3 млрд. по-малко от обявения от Асен Василев**

Дата: 10.04.2024 07:01

Медия: [Буднаера](#)

Следвайте "Буднаера" в Телеграм Новият финансов министър Людмила Петкова съобщи, че към вчерашна дата фискалният резерв на държавата е с почти 3 милиарда по-малко от обявения от предшественика й Асен Василев. "Към 8 април фискалният резерв е в размер на 6,689 млрд. лева. Беше отбелязано, че фискалният резерв е 9,9 млрд. Това са данни към 29 март. По отношение на фискалния резерв от 6,689 млрд. лев...

Заглавие: **Собственикът на WordPress придобива приложението за съобщения Beeper за \$125 млн.**

Дата: 10.04.2024 11:13

Медия: [Digital.bg](#)

Automatic, компанията стояща зад популярната платформа за блокове WordPress, е на път да разшири портфолиото си с Веерер, приложение за съобщения. Сделката, оценена на 125 милиона долара, е поредната стъпка на Automatic към диверсификация и навлизане в нови пазарни сегменти. Какво е Веерер? Веерер е платформа, която позволява на потребителите да обединят всичките си чат приложения – от WhatsApp ...

Заглавие: **Япония – мястото, където иновациите променят живота**

Дата: 10.04.2024 10:22

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Страната е предпочитан първи пазар за революционни технологии като диагноза от хиляди километри и нагряване на тютюн вместо пушенеАко има място, на което иновациите са си вкъщи, това е Япония. Страната, която изобрети влака стрела, QR кодовете и андроидните роботи напредва със забележителна скорост именно благодарение на технологичните решения. В част от случаите те се създават в самата Япония, а ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Предсрочните избори вече забавят достъпа до финансиране от ЕС за малкия бизнес**

Дата: 10.04.2024 10:35

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Елеонора Негулова, председател на Национално сдружение на малкия и среден бизнес, "Бизнес старт", 10.04.2024 г. Политиките към малкия и среден бизнес са хиперцентрализирани, като това засяга и достъпа до финансиране по оперативните програми, и секторът вече няма сериозни очаквания от политиките да решат проблемите след изборите. Това би било някаква форма на мазохизъм, отново сме оставени всеки да ...

Заглавие: **Венцислав Върбанов: Ако министър Вълчев ни покани на среща, ще отидем**

Дата: 10.04.2024 10:01

Медия: [Асоциация на земеделските производители в България](#)

Венцислав Върбанов, председател на УС на Асоциацията на земеделските производители и бивш министър на земеделието, в интервю за Аудиокаста на "Фокус" "Това е България" До какви последици за земеделието води нестабилната политическа обстановка? Наш гост е председателят на Управителния съвет на Асоциацията на земеделските производители и бивш министър на земеделието Венцислав Върбанов. Добре дошъл в...

Заглавие: **"Числата на седмицата": България е лидер в ЕС по дял на жените в ИТ сектора**

Дата: 10.04.2024 08:42

Медия: [Нова телевизия](#)

След 15 години на постоянен растеж, как се е развил софтуерният сектор у нас през последната година? Каква част от Брутния вътрешен продукт на страната генерира той и продължава ли да осигурява работа на още служители, след като в него са ангажирани вече близо 60 хиляди души? Отговор потърси Ева Костова в рубриката "Числата на седмицата". Миналата седмица ви показахме кои са най-търсените професии...

Заглавие: **Доходите в еврозоната растат, домакинствата пестят все повече**

Дата: 10.04.2024 08:15

Медия: [Скандал](#)

Нивото на спестовност на домакинствата в еврозоната се е повишило до 14,6% през четвъртото тримесечие на 2023 г. в сравнение с 13,9% през предходните три месеца, показват данни на официалната европейска статистика "Евростат". Увеличението се обяснява с нарастване на брутния разполагаем доход с 1,2%, докато по същото време потреблението се повиши с 0,4 на сто. В същото време процентът на инвестиции...

Заглавие: **Пазарът на труда във Великобритания става все по-недостъпен за току-що завършилите**

Дата: 08.04.2024 09:38

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Броят на работните места намалява най-бързо за младежите с образование и без опит Работните места за току-що завършилите британски университети младежи намаляват двойно по-бързо спрямо останалата част от пазара на труда. Това предизвиква опасения, че компаниите на Острова не инвестират достатъчно в бъдещата си работна сила, предава Bloomberg. Броят на свободните позиции за висшисти е намалял с 30,2...

Заглавие: **Топ компании от различни бизнес сектори търсят хора за екипите си в Национални дни на кариерата 2024**

Дата: 10.04.2024 11:40

Медия: [Gustomedia](#)

На 11 април ще е габровското издание на форума, от който са започнали кариерите на повече от 58 хиляди студенти и младежи у нас. 25 водещи компании у нас ще очакват кандидатите за нова работа или стаж от 10:00 до 14:00 ч. в Технически университет, Габрово. Входът за търсещи работа е безплатен, но с предварителна задължителна регистрация. По време на Национални дни на кариерата се използва платформ...

Заглавие: **Наистина ли поколението Z не иска да работи и е разглезено?**

Дата: 10.04.2024 10:29

Медия: [Vesti.bg](#)

Повече за поколение Z и дали е разглезено може да прочетете в следващите редовеЩо е то поколение Z? Това са хората, родени между 1995 и 2010 година. И точно те трябва да запълнят големия дефицит на работна ръка, от който се оплакват редица държави. Но представителите на това поколение имат малко по-различни разбирания за работа, както обяснява германската обществена телевизия ARD в свой материал ...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **ЦИК повиши възнагражденията на членовете на РИК и СИК за предстоящите избори**

Дата: 10.04.2024 11:05

Медия: [Добрич Онлайн](#)

Възнагражденията не се облагат с данъци по ЗДДФПо-високи възнаграждения ще получат членовете на районните и секционните изборителни комисии за парламентарните и европейските избори на 9 юни в сравнение с предишните парламентарни избори. Това реши Централната изборителна комисия. На парламентарните избори на 2 април 2023 г. месечното възнаграждение за председател на РИК беше между 1700 и 1850 лв. ...

Заглавие: **Кабинетът "Главчев" може да управлява до октомври, а и след това**

Дата: 10.04.2024 11:00

Медия: [168 часа](#)

Трябва да има забрана парламентът да приема популистки решения в период преди избори По разбираеми причини ГЕРБ заяви, че няма да управлява само с ДПС, дори двете партии да имат мнозинство. В сегашното Народно събрание на ГЕРБ, ДПС и ИТН не им достигат 5-има депутати, за да имат мнозинство. БСП в близко бъдеще ще е неудобна за коалиция, защото подкрепя Русия. Пък и БСП не иска да е безгласна буква...

Заглавие: **Борисов: Подвели са ни и са харчили милиони, трябваше да се вслушаме в доклада на МВФ**

Дата: 10.04.2024 10:08

Медия: [Financialtribune.bg](#)

"Парите ги няма и за това говоря вече от месец. Трябваше да се вслушаме в доклада на МВФ, да сведем дефицита до 1%, а вместо това са ни подвели и са харчили милиони", Така лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов коментира думите на служебния финансов министър Людмила Петкова. Веднага след встъпването си в длъжност Петкова съобщи, че фискалният резерв на държавата е с почти 3 милиарда по-малко от обявения от...

Заглавие: **Нараства броят на измамите в интернет. Ето коя е най-популярната**

Дата: 10.04.2024 10:03

Медия: [Глашатай](#)

Във връзка с зачестилите случаи на измами в интернет, служители от ОДМВР – Перник проведоха обучение по темата. Лектори от дирекция "Киберпрестъпност" при ГДБОП запознаха пернишките полицаи с механизмите и методите за противодействие. Една от най-актуалните измами в момента е закупуване на акции от проспериращи компании в страната, като обещанията са за генериране на пасивен доход от големи суми п...

Заглавие: **Десислава Атанасова получи дело в КС срещу решение, прокарано от ГЕРБ**

Дата: 10.04.2024 09:45

Медия: [BulNews.bg](#)

Бившето острие на ГЕРБ и настоящ конституционен съдия Десислава Атанасова е определена като докладчик по дело, в което се оспорва решение на парламента, прокарано по предложение на съпартийците ѝ. Става дума за конституционно дело 14/2024 г., образувано по оспорване от правителството на решението на Народното събрание да забрани на министъра на енергетиката да разпредели 425 млн. лв. дивидент от Б...

Заглавие: **6 млрд. лв. от резерва стопени за 36 дни от Асен и Денков**

Дата: 10.04.2024 09:39

Медия: [19 минути](#)

За месец Фискалният резерв се е стопил с близо 3 млрд. лв. Според данните на МФ за изпълнението на бюджета в края на февруари парите в резерва са били 12.9 млрд. лв., а месец по-късно - в края на март, вече са 9.9 млрд. лв. Това стана известно от обясненията на доскорошния финансов министър Асен Василев. При смяната на властта той отбеляза, че предава поста с много добра събираемост на данъците и ...

Заглавие: **Сватбите в Кърджали се превърнаха в бизнес за милиони, мнозина укриват данъци**

Дата: 10.04.2024 08:37

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Сватбите в Кърджали се превърнаха в доходен бизнес,но мнозина укриват данъци. В момента в града и околностите му функционират 17 сватбени салона. На година се вдигат няколкостотин сватби. Освен заведенията печелят още фотографи,видеооператори,музиканти. Малцина от тях декларират доходите си.Фотозаснемането на една сватба върви около 2 бона,а с видеокамера достига и до 10 000 лева.Десетина са сватб...

Заглавие: **Бившият министър Йоловски пред прокуратурата: Кирил Петков, Асен Василев, Божанов и Величков ми подаваха фирмите, които трябва да печелят поръчки. Петков заплаши мен и семейството ми**

Дата: 10.04.2024 12:08

Медия: [WOW Media](#)

Александър Йоловски: Беше ми наредено да правя каквото и както ми кажат, включително да ми подават фирмите, които да печелят поръчки от министерството. Това става ясно от протокола, който публикуваме по-долу, от разпита на бившия министър на електронното управление Александър Йоловски. Той разказва за натиска и заплашите срещу него от страна на съпредседателите на "Продължаваме промяната" Кирил Пе...

Заглавие: **"Булгартрансгаз" има нов изпълнителен директор**

Дата: 10.04.2024 11:52

Медия: [Факти](#)

Управителният съвет на държавното дружество избра Кирил Равначки за изпълнителен директорУправителният съвет на "Булгартрансгаз" ЕАД избра Кирил Равначки за изпълнителен директор на газопреносния оператор. Решението е одобрено от Надзорния съвет на дружеството на 9 април, съобщи Нова телевизия. Промяната се наложи, след като досегашният шеф на дружеството Владимир Малинов стана служебен министър н...